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Christus surrexit, venite et videte!" 

Draga braćo i sestre, sretan vam i svet Uskrs! 

Crkvom se diljem svijeta razliježe anđelov navještaj ženama: 

"Vi se ne bojte! Ta znam: Isusa Raspetoga tražite! Nije ovdje! 

Uskrsnu... Hajde, vidite mjesto gdje je ležao" (Mt 28, 5-6). 

To je vrhunac evanđelja, to je radosna vijest u pravom 

smislu riječi: Isus, raspeti, je uskrsnuo! Taj je događaj temelj 

naše vjere i nade: da Krist nije uskrsnuo, kršćanstvo bi 

izgubilo svoj pravi smisao i vrijednost; sveukupno bi 

poslanje Crkve izgubilo svoju vrijednost; cjelokupno bi 

poslanje Crkve izgubilo svoj zamašnjak, jer se u tome krije 

njegovo trajno ishodište. Poruka koju kršćani nose u svijet 

jeste ova: Isus, utjelovljena ljubav, je umro na križu za naše 

grijehe, ali Bog Otac ga je uskrisio i učinio Gospodarom 

života i smrti. U Isusu, ljubav je izborila pobjedu nad 

mržnjom, dobro nad zlom, istina nad laži, život nad smrću. 

Zbog toga poručujemo svima: "Dođite i vidite!" U svakoj 

ljudskoj situaciji, označenoj krhkošću, grijehom i smrću, 

radosna vijest nije tek puka riječ, već je svjedočanstvo 

bezuvjetne i vjerne ljubavi: to znači izaći iz sebe i izaći 

ususret drugome, biti blizu onome koji je ranjen životom i 

dijeliti svoja dobra s onim kojem nedostaje i ono 

najpotrebnije, ostati uz onoga koji je bolestan ili star ili 

isključen... "Dođite i vidite!" Ljubav je jača, ljubav daje život, 

na tlu ljubavi i u pustinji procvate nada! 
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S tom radosnom sigurnošću u srcu danas se obraćamo 

tebi, Gospodine Uskrsli! 

Pomozi nam tražiti te kako bi te svi mogli susresti, da 

shvatimo da imamo Oca i da nismo siročad; da te možemo 

voljeti i klanjati se tebi. 

Pomozi nam pobijediti pošast gladi, pojačanu sukobima i 

golemim rasipanjima za koja smo često i mi sami odgovorni. 

Daj nam snage da štitimo ranjive, prije svega djecu, žene 

i starije, koji su katkad izrabljeni i napušteni. 

Daj da se skrbimo za braću i sestre pogođene 

epidemijom ebole u Gvineji - Conakry, Sierra Leoneu i 

Liberiji, i mnoge druge pogođene mnogim drugim bolestima, 

koje se šire također zbog nebrige i krajnjeg siromaštva. 

Utješi one koji danas ne mogu slaviti Uskrs sa svojim 

najbližima jer su nepravedno odvojeni od svojih najmilijih, 

kao i brojne osobe, svećenike i laike, koji su žrtve otmice. 

Molimo te, utješi one koji su ostavili svoje zemlje i 

emigrirali u mjesta gdje se mogu nadati boljoj budućnosti, 

živjeti dostojanstveno svoj život i, nerijetko, slobodno 

ispovijedati svoju vjeru. 

Molimo te, proslavljeni Isuse, da prestanu svi ratovi, sva 

neprijateljstva, bila ona velika i mala, stara ili nova! 

Posebno te molimo za Siriju, da oni koji trpe posljedice 

sukoba prime potrebnu humanitarnu pomoć i da sukobljene 

strane više ne koriste silu kako bi sijale smrt, osobito protiv 
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nenaoružanog stanovništva, već da se odvažno opredijele za 

mirovne pregovore, na koje se već predugo čeka! 

Proslavljeni Isuse, molimo te da utješiš žrtve 

bratoubilačkog nasilja u Iraku i podupreš nade koje je 

pobudilo ponovno pokretanje pregovora između Izraelaca i 

Palestinaca. 

Ponizno te molimo da se okončaju sukobi u 

Srednjoafričkoj Republici i da prestanu gnusni teroristički 

napadi u nekim krajevima Nigerije i nasilja u Južnom 

Sudanu. Molimo te da se ljudi u Venezueli okrenu pomirenju 

i bratskoj slozi. 

Svojim uskrsnućem, koje ove godine slavimo s Crkvama 

koje slijede julijanski kalendar, molimo te prosvijetli i 

nadahni inicijative koje promiču mir u Ukrajini, da sve 

uključene strane, uz pomoć međunarodne zajednice, 

poduzmu sve napore da se spriječe nasilja te, u duhu 

jedinstva i dijaloga, grade budućnost te zemlje. 

Gospodine, molimo te za sve narode na zemlji: ti koji si 

pobijedio smrt, daj nam svoj život, daj nam svoj mir! 

Draga braćo i sestre, sretan vam Uskrs! 

Pozdrav 

Draga braćo i sestre, ponavljam želju za sretan Uskrs 

svima vama iz svih krajeva svijeta koji ste se okupili na 

ovome Trgu. Uskrsnu čestitku protežem i na sve one koji su, 

u raznim zemljama, povezani sredstvima društvene 
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komunikacije. Ponesite u svoje obitelji i svoje zajednice 

radosni navještaj da je Krist, naš mir i nada naša, uskrsnuo! 

Hvala vam za vašu prisutnost, za vašu molitvu i hvala 

vam za vaše svjedočenje vjere. Poseban zahvalni pozdrav za 

dar prelijepog cvijeća koje dolazi iz Nizozemske. Svima 

sretan Uskrs! 


